



ERRATA

A Coordenação do Curso de Pós-Graduação de Enfermagem em Estomaterapia da URCA, no uso de suas atribuições, torna público a errata Nº 02 acerca do Edital Nº 01/2022. Em virtude da viabilidade do curso está condicionada a um número mínimo de candidatos, fazemos constar o que segue abaixo:

- Alterar

Onde se Lê:

8.2.2 Cada questão valerá 1,0 ponto, sendo a nota máxima de 30 pontos e a mínima exigida para aprovação nesta etapa será de 15 pontos, correspondente a 50% (cinquenta por cento) da prova.

Leia-se:

8.2.2 Cada questão valerá 1,0 ponto, sendo a nota máxima de 30 pontos e a mínima exigida para aprovação nesta etapa será de 12 pontos, correspondente a 40% (quarenta por cento) da prova.